



ГОЛОВА ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

11/10-521

05.10.2018

Прем'єр-міністру України

ГРОЙСМАНУ В.Б.

Шановний Володимире Борисовичу!

Надсилаємо адресований Вам депутатський запит народного депутата України Заліщук С. П., оголошений на засіданні Верховної Ради України 5 жовтня 2018 року, для розгляду і надання відповіді автору запиту і Голові Верховної Ради України у встановлений чинним законодавством 15-денний термін.

Додаток: депутатський запит на 2 арк. у 1 прим.

З повагою

А. ПАРУБІЙ

ДЕПАРТАМЕНТ ДОКУМЕНТООБИГУ ТА КОНТРОЛЮ
СЕКРЕТАРІАТУ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
№ 4078710/1-18 від 12.10.2018

29

10:42:07



20/0502



НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ
01008, м. Київ, вул. Грушевського, 5

№ 082-3-943 від «25» вересня 2018 р.

**Прем'єр-Міністру України
Гройсману В.Б.**

01008, м. Київ, вул. Грушевського, 12/2

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

Щодо порушення порядку проведення публічних закупівель ДП МВС «Інформ-Ресурси» при організації конкурсу на обрання компаній, які співпрацюватимуть з МВС у питаннях примусової евакуації автомобілів у м. Києві

Шановний Володимире Борисовичу!

З відкритих джерел мені стало відомо, що ДП МВС "Інформ-Ресурси", яке відповідає за організацію примусової евакуації автомобілів у м. Києві ігнорує використання електронних систем публічних закупівель¹.

22 серпня 2018 року мав відбутися конкурс на обрання компаній, які співпрацюватимуть з МВС у питаннях примусової евакуації автомобілів у м. Києві. Однак, зазначений конкурс фактично не відбувся через порушення вимог щодо відкритості і прозорості проведення публічних закупівель, яке полягало у неналежному інформуванні про проведення конкурсу.

Оголошення було розміщене лише у газеті "Голос України" – не у всіх номерах і серед інших повідомлень. Зокрема, інформація про останній конкурс на послуги евакуаторів розташована між оголошеннями про втрату паспорта і повідомленням сільськогосподарського підприємства із Чернігівської області. Внаслідок цього, контрагенти не були повідомлені належним чином і на конкурс не з'явилася жодна особа.

Відсутність учасників конкурсу мала своїм безпосереднім наслідком збереження монополії ТОВ "Вейп Естейр", обраного у лютому 2018 року без конкурсу, за тимчасовим договором. Мені також відомо, що послуги ТОВ «Вейп Естейр» з евакуації вартують 1560 гривень, що втричі більше за ціни, пропоновані на ринку однорідних послуг.

Така ціна, на думку експертів, може бути наслідком того, що компанія обрана партнером ДП МВС без конкуренції і не має власних евакуаторів, а наймає для цього інші компанії-перевізники. За результатами журналістських розслідувань вдалося виявити, що перевізники отримують менше половини грошей з кожного

¹ <https://www.pravda.com.ua/news/2018/09/25/7193107/>

рахунку. Решта лишається посереднику "Вейп Естейр" і перераховується далі на низку маріупольських фірм, частина з яких мають з нею прямий зв'язок².

З огляду на викладене та керуючись ст. 15 Закону України «Про статус Народного депутата України»,

ПРОШУ:

1. Розглянути цей депутатський запит та надати письмову відповідь у встановлений законом строк.
2. Ініціювати перевірку фактів та обставин, викладених у цьому депутатському запиті, а також, за наявності підстав, вжити заходів до притягнення осіб, які вчинили порушення законодавства, до відповідальності.
3. Забезпечити проведення повторного тендеру з дотриманням всіх вимог законодавства, зокрема, щодо належного повідомлення про проведення конкурсу.
4. Інформувати мене про заходи, вжиті за наслідками розгляду цього депутатського запиту.

**З повагою,
Народний депутати України**

**С. П. Заліщук
(посв.082)**

² <https://bihus.info/mutna-prokladka-prodovzhit-evakuyuvati-avtomobili-v-kievi-za-potriynim-tarifom>